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REFERAT FRA  
EIENDOMSKOMITEENS MØTE 1 - 1. JULI 2020 
 
 

Praktisk: 

 

Møtetidspunkt: 1. Juli 2020 - kl 18.00 

Møtested: Hos Erik Bodahl-Johansen, Gressvik 

 

Inviterte - Anne Sjømæling, Petter Nic Andersen, Erik Bodahl-Johansen, Harald 

Schytz, Karen Johanne Strømstad, Birgit HH Torsæter 

 

Tilstede - Anne, Petter, Erik, Harald, Karen Johanne og Birgit 

  

 

 

SAK 1/1/20 - Presentasjon av medlemmene i Eiendomskomiteen 

 

Presentasjonsrunde for å bli kjent. 

● Harald - vært speider hele livet. Er i dag leder i troppen i 1. Ås speidergruppe. 

Jobbet med prosjekter i olje/gass. Er også inne i eiendom. 

● Erik - jobbet mye med nasjonale arrangementer i speideren, er nå aktiv igjen i 

Gressvik speidergruppe. Jobber som daglig leder i Bodahl-Johansen dekk. 

● Petter - aktiv i Grünerløkka MS speidergruppe med turer, sponsor ol. Vært 

med på flere nasjonale arrangement i prosjektgrupper. Er ingeniør og jobber 

med prosjekter. 

● Anne - vært Landssjef i KM og hatt ansvar for store prosjekter i speider 

sammenheng. Jobbet i Oslofjorden Friluftsråd og jobber i dag som 

nasjonalparkforvalter i Færder nasjonalpark. 

● Karen Johanne - vært tidligere generalsekretær for NSF, styreleder i 

Speider-sport og aktiv i 1. Nordstrand speidergruppe. Jobber i dag i 

Nordstrand kulturarena. 

● Birgit - jobber på forbundskontoret og jobber med Nsf sine eiendommer og 

utleie av eiendommene. 

 

 

SAK 2/1/20 - Status Eiendommer. Kort gjennomgang av porteføljen 

 

Erik/Birgit ga en kort oppsummering av status og bakgrunn for den enkelte eiendom. 

Noen stikkord: 

 

● Tredalen - Reguleringsplan som er godkjent av kommunen - må sees nærmere 

på. Alt er avhengig av veiforbindelse for å kunne utvikle Tredalen. 
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● Solstølen - Fjellhytta - trenger et sterkere driftsmiljø rundt Solstølen 

 

● Havbraatt - Mange gode aktivitetsplaner, tokter og det er et etablert miljø 

rundt skuta. Vi vil bli bedre kjent med Rederiet fremover. 

 

● Dronningen - strandtomt i Frogn kommune med mulighet til å sette opp ny 

hytte. Vanskelig adkomst. Revet en eksisterende hytte og ingen frist for å før 

opp en ny hytte. 

 

● Leikvinjar - kurssted i Hønefoss. Framleie til Vestmarka krets (gml Nedre 

Buskerud krets og Asker/Bærum krets). Verditakst 2018 - 5 100 000.- 

Vi vil frem mo.ol,platt neste kretsting ha dialog med kretsen om framtidige 

løsninger for eiendommen 

 

SAK 3/1/20 - Ambisjoner - og forventningsavklaringer 

 

Alle rundt bordet gleder seg til å jobbe med eiendommene til Norges speiderforbund. 

Eksisterende strategi ligger til grunn, og vi gjennomgår ambisjoner og avklarer 

forventninger til hverandre mer inngående i neste møte. 

 

SAK 4/1/20 - Organisering - Hvordan tenker vi å organisere arbeidet 

 

Vi startet samtalen rundt utvikling og organiseringen av eiendommene og vil fortsette 

samtalen rundt dette i neste møte. 

 

SAK 5/1/20 - Eventuelt: Møtekalender 2020 - 2021 

 

Neste møte er 4.-5. september 2020 på Tredalen 

Setter videre møteplan i neste møte 
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